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DIY MIROIR DE POCHE EN PERLES EN VERRE PAR PUCA®
 

Par : Puca
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Comment personnaliser un miroir de poche ? 
Et voici le petit nouveau  ! Vous vous doutez bien que le thème du mois "Perles en verre" ne pouvait pas se faire
sans un tutoriel de notre partenaire Puca® spécialiste de la perle en verre ! Alors pour compléter la série, voici un
tutoriel pour customiser votre miroir de poche. 
Facile à emporter partout, il suffit de le glisser dans son sac pour l'avoir à portée de main en toutes circonstances !
Mais s'il est personnalisé c'est tout de même plus sympa non ? Et si par hasard vous êtes en manque d'idées
cadeaux... Pourquoi ne pas réaliser notre tutoriel pour offrir ce joli miroir de poche ?

Alors pour faire votre choix, rendez vous sur notre site pour découvrir toutes les couleurs de perles Hélios, Samos,
Minos et de cabochons en verre. 
Si oui, n'hésitez pas à partager le résultat de votre création en publiant une photo sur nos réseaux sociaux : notre
page Facebook et notre page Instagram 
 

https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-heliosi-par-pucai-c-2626_40_303901.html
https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-samosi-par-pucai-c-2626_40_4611.html
https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-minosi-par-pucai-c-2626_40_3432.html
https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-cabochons-c-2626_40_73.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/?hl=fr
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Miroir de poche en perles en verre par Puca® ?
 

MATÉRIEL

Anneau de montage et tissage rond 50 mm - Argenté x1
Réf. : ACT-438
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 4 rangs 11 mm Crystal Golden Shadow x5cm
Réf. : FCR-968
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR11/4201
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR15/4201
Quantité : 1

Miroir à décorer 62 mm x1
Réf. : OAC-613
Quantité : 1

Perles en verre Samos® par Puca® 7x5 mm Green Turquoise Metallic Mat x10g
Réf. : PLS-089
Quantité : 1

Perles en verre Hélios® par Puca® 6x10 mm Opaque Light Green Ceramic Look x10g
Réf. : PLS-254
Quantité : 1

Cabochon rond en verre par Puca® 18 mm Opaque Aqua New Picasso x1
Réf. : PLS-301
Quantité : 1

Minos® par Puca® 2.5x3 mm Green Turquoise Metallic Mat x5g
Réf. : TCHE-175
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/17

Placez 1 Hélios, 1 R15, 1 Minos, 1 R15 et passez dans la
Hélios.

 Etape 2/17

Placez 1 Samos et répétez l'étape 1.
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 Etape 3/17

Répétez les étapes 1 et 2 aevc vos 11 Hélios et fermez.
Placez-vous dans la Minos.

 Etape 4/17

Placez 1 R15, placez votre cercle puis passez au dessus
du cercle pour enfin passez dans la R15 et la Minos.
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 Etape 5/17

Placez 1 R15, passez sous votre cercle puis au dessus
etc indiqué à l'étape 4. Placez vous dans la prochaine
Minos.

 Etape 6/17

Vous obtenez ceci. Placez-vous dans la Samos.
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 Etape 7/17

Placez 1 R15, 1 R11, 1 R15 entre les Samos. Attention à
ne pas trop serrer votre travail.

 Etape 8/17

Vous obtenez ceci. Placez-vous dansl a R11 centrale.
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 Etape 9/17

Placez 1 R15 dans la Samos.

 Etape 10/17

Placez 1 R15 dans la R11 centrale et réalisez ainsi tout le
tour.
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 Etape 11/17

Vous obtenez ceci. Placze-vous dans la R15.

 Etape 12/17

Placez 1 Mesh entre les R15.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

10

 Etape 13/17

Passez dans la Samos et la R15 et faites tout le rang
ainsi.

 Etape 14/17

Placez-vous dans le haut de la Mesh.
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 Etape 15/17

Placez 3 R11 entre les Mesh.

 Etape 16/17

On obtient ceci.
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 Etape 17/17

Collez votre travail sur le boîtier du miroir puis collez
votre cabochon au centre.

Le résultat
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